

大热天游泳市民激增

# 泉水浴场开始限制人数了



6月30日,泉水浴场内挤满了戏水纳凉的市民。本报记者 王媛 摄

**本报6月30日讯(记者 赵伟 实习生 姜晨)** 30日,济南最高气温达到35℃。高温驱使大批市民前去泉水浴场避暑,让容量仅有百人的泉水浴场“累瘫”。为保证市民安全,浴场工作人员不得不对入场人数进行限制,前来游泳的市民在门口排起了长队。

30日下午3时,记者注意到,在浴场内挤满了游泳的市民,而在浴场的四周,除了南面的假山上不

能落脚,东面的过道几乎没有了落脚的地方。而在西面和北面的岸上,由于泳池空间有限,很多人无法下水,只能暂时坐在岸边观看。

在浴场狭窄的入口处,一道小铁门前挤满了排队等待入场的市民,有二三十人,四名工作人员也在边忙着负责维持秩序,边向市民解释情况。有几位等得不耐烦的市民想从旁边的大石头上爬过去,被工作人员制

止住了。几位工作人员称,今天来游泳的市民太多了,光等待入场的一次就达到七八十人,“没办法,浴场里面人太多了,只能限制人数”。

“今天人太多了,截止到目前至少有2000多人了,人数还在继续增加。”泉水浴场工作人员称,由于气温高,不少市民选择到泉水浴场来避暑,下午三点左右成了最集中的时段,光浴场里就有三四百人,还有很多市

民在门口等着,人数一多就带来管理方面的很多难题,为了保证市民安全,他们不得不限制入场的人数。“我们会根据浴场内人数的多少来限定进场人数,一次进场最多的时候能达到七八十人”。

**协和学院**  
短消息大堂  
广告位招租:0531-82083333  
读者评报专线:96706

# 世纪缘18亿跨进中国500强

诺贝尔奖大师蒙代尔认为该品牌成功在于“魔鬼细节”和“服务”

本报讯 世界品牌实验室在京发布2011年中国500最具价值品牌排行榜,国内著名珠宝上榜的珠宝企业,以18.14亿元的品牌价值与中国工商银行、国家电网、中国移动、海尔、齐心办公等500家企业同时上榜。

世界品牌实验室主席、诺贝尔经济学奖得主蒙代尔教授对该品牌的评价是:“魔鬼细节”与“优质服务”。他认为,全球珠宝业已进入精细化时代,世纪缘珠宝以“超越顾客预期”为标准,追求极致品质的精神,值得借鉴。

## “魔鬼细节”带来品质第一

罗伯特·麦肯锡公司总经理说,“全世界最好的钻石不是谁买的也卖得,而是谁做的也卖得,它最终的品质,才能赢得三个方面的青睐”。

世纪缘珠宝已经深入人心,消费者觉得好,只有皇冠级珠宝,才能成就真正的大师。在世纪缘,他们设计为珠宝赋予的每一个细节,“是细节到位,让他们走入,而珠宝则完美地展示”。

在河南立威诺国际公司,“细节美的境界”诠释了这点,7成客户表示要以客户为中心打造百年企业,客户体验的非凡价值,不仅是这个时代的山东精神,更是省会人民的追求,“这是他们的责任,让他们走入,而珠宝则完美地展示”。

“细节美的境界”,一个30岁左右青年加上,成熟、稳重,给人一种信赖的感觉。

追求卓越,世纪缘为了把品质做到极致,他们从产品设计、工艺、质量、售后每一个环节都做出了

努力,对每一个细节的严格要求,最终才想出来的结果就是消费者接触到的第一个用心的细节。

“细节美,在于细节,在于细节最优化的过程,而不是对细节有大影响的过程”,公司总裁吴兆华这样评价,在服务上,打造珠宝的音量,店内贴心的服务项目和口碑都进行了突破,“真正给顾客带来的惊喜的还是,顾客专门来参加活动的”。

据了解,世纪缘为每一位新人定制着爱恋他们的甜蜜,和社会责任感的真爱纪念品,他们倾情雕刻各式的项链和手链花式手镯,有的时候是一枚特别的戒指或者,从百万名珍品名为“我的最爱”,珠宝店还专门会定制的名字,卫士志的贴心服务,“珠宝店老板的顾客终身制”。

世纪缘总经理胡东接受采访时说:“珠宝首饰是时尚消费品,成为永恒的‘伴手礼’价值在4000元以上,收藏价值可以达到几万甚至几十万,更要看广大消费者对自己价值的理解。”他还说,一定会在以后的十几年内走红,“因为经济的发展和人们的体质,让更多人体变得更加美丽,这是我们的核心。”(李伟)



诺贝尔奖大师蒙代尔教授(左)、麦肯锡公司代表(中)为世纪缘珠宝颁发荣誉证书,桂认为世纪缘成功在于细节和服务

## 相关链接: 中国500最具价值品牌

“中国500最具价值品牌”发布会于6月30日在京举行,今年确定的中国500强品牌价值总额达3.5万亿元,较去年增长20%。其中,中国平安保险(集团)股份有限公司连续第10年蝉联榜首,中国工商银行、建设银行、农业银行分列第二至第四位。今年新晋前十强的还有阿里巴巴集团、腾讯公司、国家电网公司、中国石油天然气集团公司、中国石油化工集团公司、中国建筑、中国国电集团有限公司、中国铝业公司、中国铝业公司。



世纪缘珠宝的顾问在展示一颗优质的钻石的微光,只采用高品质的钻石的做法,让珠宝的光芒更闪亮。